
1/8

Mesto Galanta
Komisia školstva

Zápisnica č. 5/2025
zo zasadnutia komisie zo dňa 28.10.2025

Prítomní:
Členovia komisie: Mgr. Juraj Bottka, Mgr. Lucia Galambosová, PaedDr. Jolana Kožová,

Ing. Ladislav Takáč, Mgr. Sipos Szilárd,
Neprítomní: Mgr. Sabína Michelszová, Mgr. Szilvia Csomós Benkovics
Ďalej boli prítomní: Mgr. Peter Kolek - primátor mesta

Ing. Lucia Nagyová
Mgr. Katarína Barcziová

Zapisovateľka komisie: Mgr. Renáta Zsidóová

1. Žiadosť o stanovisko k návrhu na prevod majetku do správy ZŠ,
Štefánikova ul. - "Rekonštrukcia ihriska na ZŠ, Štefánikova ul. v Galante"
(Navrhovateľ: Ing. Lucia Nagyová)

Rozprava:
Ing. Lucia Nagyová - predkladala návrh na prevod majetku do správy Základnej školy,
Štefánikova ul.- objekt „Rekonštrukcia ihriska na ZŠ Štefánikovej v Galante“ na základe
odporučenia  Ústrednej  inventarizačnej  komisie  zo  dňa  27.01.2025.  Predmetom  je
rekonštrukcia existujúceho ihriska na Základnej škole Štefánikova v Galante, ktorá bola
realizovaná v roku 2021 v zmysle Zmluvy o dielo č.  016/2021 zo dňa 28.10.2021
uzatvorenej  so  spoločnosťou  jai  group  s.r.o..  Rekonštrukcia  ihriska  bola  vykonaná
v súlade s Plánom investičnej výstavby mesta Galanta na obdobie 2019 – 2022, ods. 8
Dostavba a prestavba detských ihrísk a multifunkčných športových ihrísk. Predmetom
rekonštrukcie  bola  demontáž  existujúcej  atletickej  dráhy,  ktorá  pozostávala
z demontáže vnútorných obrubníkov a odstránenia antukového povrchu v hĺbke 15 cm,
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príprava  a  realizácia  podkladu  pre  založenie  nového  trávnika  a  výsadba  nového
trávnika. Celková obstarávacia cena rekonštrukcie ihriska bola vo výške 31.152,60 €,
zostatková cena ku dňu 30.10.2025 je vo výške 25.048,60 €.
Mgr. Juraj Bottka - sa opýtal, či už funguje závlahový systém, lebo keď nie, tak škola
bude potrebovať zvýšený rozpočet. Chcel vedieť, kto mal doteraz ihrisko v správe.
Ing. Lucia Nagyová - odpovedala, že aj doteraz mala ZŠ ihrisko v správe. Teraz to musí
prebehnúť aj z hľadiska účtovníctva.
Mgr.  Juraj  Bottka  -  dodal,  že  boli  vyčlenené  finančné  prostriedky  vo  výške  13  000,-  €
na revitalizáciu ihriska. Opýtal sa, kto bude práce realizovať.
Ing. Lucia Nagyová - odpovedala, že Oddelenie správy majetku zabezpečila cenové
ponuky,  práce  sa  budú  realizovať  v  jarných  mesiacoch,  lebo  tie  sú  vhodnejšie
na vysievanie trávnika. 

Stanovisko komisie:
Komisia školstva prerokovala návrh na prevod majetku do správy ZŠ, Štefánikova ul. -
"Rekonštrukcia ihriska na ZŠ Štefánikova ul. v Galante" a odporúča Mestskému
zastupiteľstvu na schválenie.

2. Informatívna správa o pripravovaných projektoch v MŠ a ZŠ

Rozprava:
Mgr.  Katarína Barcziová -  informovala,  že vedúca Oddelenia rozvoja a výstavby sa
ospravedlnila z dôvodu choroby. Poslala informácie mailom. V ZŠ Z. Kodálya s VJM sa
bude  realizovať  výmena  obidvoch  kotlov,  na  ktoré  sme  získali  finančné  prostriedky
z Regionálneho úradu školskej  správy v Trnave.  Momentálne sa pripravuje verejné
obstarávanie,  ktoré bude do konca týždňa spustené. Práce sú naplánované od 15.
decembra 2025. V tom týždni budú mať žiaci online vyučovanie, potom sú vianočné
prázdniny.
Primátor - sa opýtal, kedy je termín na zúčtovanie finančných prostriedkov.
Mgr.  Katarína  Barcziová  -  do  konca  roka  2025  treba  zaslať  vyúčtovanie  na  RÚŠS
v Trnave.
Primátor - dodal, že riaditeľka ZŠ musí byť dôrazne upozornená na termín vyúčtovania.
Mgr. Juraj Bottka -  sa opýtal na plány s budovami škôl. Kedy mesto plánuje uskutočniť
zateplenie budov? Ako mesto plánuje riešiť kapacitu materských škôl v zriaďovateľskej
pôsobnosti mesta? Budúci rok bude povinná predprimárna výchova pre 4-ročné deti. Od
roku 2027 aj pre 3-ročné deti.
Primátor - mesto má viacero alternatív: zrekonštruuje sa budova, kde predtým sídlil
Bysprav a presťahuje sa tam ZUŠ - výtvarný odbor, budova ZUŠ by sa využívala pre
potreby  MŠ,  Sídl.  SNP.  Ďalšia  varianta  je  odkúpiť  alebo  prenajať  budovu  bývalej
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súkromnej MŠ na Revolučnej. Posledná alternatíva je presťahovanie ZUŠ - výtvarný
odbor do budovy bývalej CVČ v parku. Najlepšou variantou je oprava strechy budovy
Bysprav a presun ZUŠ tam. V akom časovom horizonte sa to uskutoční, nevie ešte
povedať, lebo budúci rok bude ťažký, z dôvodu, že mesto zas dostane menej finančných
prostriedkov od štátu. Mesto pripravuje prepúšťanie zamestnancov, nielen MsÚ ale aj
MsP, MsKS. Musíme hospodáriť tak, aby sme mesto držali pri živote.
Mgr. Juraj  Bottka -  opýtal  sa, či  mesto plánuje zatepliť  budovy MŠ a ZŠ ako je to
stanovené v cieľoch PHSR.
Primátor - odpovedal, že plnenia PHSR sú v žalostnom stave na celom Slovensku. Mesto
dá plány a realizácia závisí od toho, koľko má mesto financií.
Mgr. Juraj Bottka - podľa jeho informácií sa školy zapojili do projektu „Citrón“, aby sa
ušetrili finančné prostriedky. Opýtal sa, koľko finančných prostriedkov sa ušetrilo.
Primátor - mesto má vlastného energetika, jeho úlohou je prejsť všetky organizácie
mesta a navrhnúť riešenia na úsporu. Opýtal sa, aké riešenia navrhuje pán poslanec.
Mgr.  Juraj  Bottka  -  odpovedal,  že  on  navrhol,  aby  mesto  žiadalo  Regionálny  úrad
školskej správy o pridelenie finančných prostriedkov na odstránenie havarijného stavu
kotlov  v  ZŠ  Z.  Kodálya,  navrhol  znížiť  výšku  finančného  príspevku  pre  FC  Slovan
a použiť zostatok na položke dotácie na športové podujatia na rok 2025 na revitalizáciu
športovísk pri školách. Sú nejaké úlohy, on sa len pýta, ako ich mesto plánuje riešiť. Sú
aj projekty, do ktorých sa dá zapojiť a získať finančné prostriedky pre mesto.
Primátor  -  sa  opýtal,  či  pán  poslanec  navrhuje  zobrať  získané  finančné  prostriedky
na  výmenu  kotlov  v  ZŠ  Z.  Kodálya  na  zateplenie  inej  školy.  Povedal,  že  finančné
prostriedky z RÚŠS sú viazané a dajú sa použiť iba na ten účel, na ktorý sme ich dostali.
Dodal,  že  nebude  súhlasiť   s  tým,  aby  sa  znížila  výška  finančných  príspevkov  pre  FC
Slovan.
Mgr. Lucia Galambosová - dodala, že na ďalšie zasadnutie môžeme pozvať projektovú
manažérku, aby informovala členov o pripravovaných projektoch.

Stanovisko komisie:
Komisia školstva berie na vedomie Informatívnu správu o pripravovaných projektoch
v MŠ a ZŠ.

3. Informatívna správa o zbere údajov za školský rok 2025/2026

Rozprava:
Mgr.  Katarína  Barcziová  -  informovala  o  počte  žiakov,  detí,  pedagogických
a nepedagogických zamestnancov v školách a v školskom zariadení mesta. V ZŠ sa
zvýšilo počet žiakov oproti minulému školskému roku z 1 984 na 2 017. V MŠ máme tiež
nárast detí o 25. V ZUŠ klesli počty detí hlavne z dôvodu finančnej situácie rodičov.



4/8

Mgr.  Lucia Galambosová -  prosila  doplniť  počet  detí  ŠVVP aj  v  MŠ do najbližšieho
zasadnutia komisie. Dodala, že je to dobrý nápad, že mesto má v pláne spojiť 2 ZUŠ,
dosť výrazne klesol počet detí a mesto musí hľadať spôsob ako ušetriť. V minulosti bola
v meste len jedna ZUŠ a fungovala dobre.  
Mgr. Juraj Bottka - sa opýtal, či chce mesto obmedziť v ZUŠ aj počet tried.
Mgr. Lucia Galambosová - odpovedala, že mesto nechce obmedziť ZUŠ v počte tried,
pedagogickí pracovníci ostanú.
Primátor - dodal, že mesto nemá dostatok finančných prostriedkov na to, aby dve ZUŠ
zostali funkčné v takomto režime, ako doteraz. Spojiť dve ZUŠ je nevyhnutný krok.
Poslanecký zbor bude o tom rozhodovať. Nechceme uberať z pedagogického personálu,
len z ekonomického úseku. 

Stanovisko komisie:
Komisia školstva berie na vedomie Informatívnu správu o zbere údajov za školský rok
2025/2026.

4. Informatívna správa o výchovno-vzdelávacích výsledkoch školského roka
2024/2025

Rozprava:
Mgr.  Renáta  Zsidóová  -  uviedla  predmetný  materiál,  informovala  o  výchovno-
vzdelávacích  výsledkoch  žiakov  v  I.  a  II.  polroku  školského  roka  2024/2025.
Informatívna  správa  zahŕňala  aj  počty  žiakov  ŠVVP,  aj  počet  ospravedlnených
a neospravedlnených hodín.
Mgr. Juraj Bottka - vnímal pozitívne, že v II. polroku klesol počet žiakov ŠVVP, podporné
opatrenia majú svoj zmysel.

Stanovisko komisie:
Komisia školstva berie na vedomie Informatívnu správu o výchovno-vzdelávacích
výsledkoch školského roka 2024/2025.

5. Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti škôl a školských zariadení mesta
Galanta za školský rok 2024/2025

Rozprava:
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Mgr. Renáta Zsidóová – uviedla materiál. Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej
výsledkoch a podmienkach škôl  a  školských zariadení  v  pôsobnosti  mesta Galanta
za  školský  rok  2024/2025  obsahuje  súhrn  informácií  a  údajov,  ktoré  predkladajú
riaditelia  škôl  a  školských  zariadení  vo  svojich  správach  zriaďovateľovi  a  tým mu
poskytujú  informácie  a  prehľad  o  činnostiach  v  školách  a  školských  zariadeniach
v oblastiach, ktoré sú v zmysle Vyhlášky č. 435/2020 MŠVVaŠ SR z 18. decembra 2020
o  štruktúre  a  obsahu  správ  o  výchovno-vzdelávacej  činnosti,  jej  výsledkoch
a podmienkach škôl a školských zariadení povinnou súčasťou štruktúry týchto správ.
Správy  škôl  a  školských  zariadení  za  školský  rok  2024/2025  sú  k  nahliadnutiu
na  Oddelení  školstva,  kultúry,  športu  a  mládeže  MsÚ  v  Galante  a  po  schválení
zriaďovateľom budú zverejnené na internetových stránkach škôl a školských zariadení
ako aj na internetovej stránke mesta Galanta v zmysle vyhlášky.
Mgr.  Katarína  Barcziová  -  doplnila,  že  správa  obsahuje:  základné  údaje  o  školách
a o školskom zariadení v pôsobnosti mesta Galanta, základné údaje o zriaďovateľovi,
informácie o činnosti rady školy alebo rady školského zariadenia, počty detí a žiakov,
počty detí a žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, počty prijatých
detí  od  školského  roka,  v  ktorom  sa  správa  vypracúva,  počty  zapísaných  žiakov
do prvého ročníka v školskom roku, v ktorom sa správa vypracúva, počty žiakov, ktorí
podali  prihlášku  na  vzdelávanie  v  strednej  škole  aj  počty  žiakov  prijatých
na vzdelávanie  v  strednej  škole,  výsledky hodnotenia  žiakov podľa poskytovaného
stupňa  vzdelania,  počty  pedagogických  zamestnancov,  odborných  zamestnancov
a  ďalších  zamestnancov,  údaje  o  plnení  kvalifikačného  predpokladu  pedagogických
zamestnancov, informácie o aktivitách a prezentácii škôl alebo školského zariadenia
na verejnosti, informácie o projektoch, do ktorých sú školy alebo školské zariadenie
zapojené,  informácie  o  výsledkoch  inšpekčnej  činnosti  vykonanej  Štátnou  školskou
inšpekciou  v  školách  alebo  v  školskom  zariadení,  informácie  o  priestorových
podmienkach  a  materiálno–technických  podmienkach  škôl  alebo  školského
zariadenia, informácie o oblastiach, v ktorých školy alebo školské zariadenie dosahujú
dobré  výsledky  a  o  oblastiach,  v  ktorých  majú  školy  alebo  školské  zariadenie
nedostatky.

Stanovisko komisie:

Komisia školstva prerokovala Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti škôl a školských
zariadení  mesta  Galanta  za  školský  rok  2024/2025  a  odporúča  Mestskému
zastupiteľstvu  na  schválenie.
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6. Návrh na delegovanie zástupcov zriaďovateľa do orgánov školských
samospráv

Rozprava:

Mgr.  Katarína  Barcziová  -  informovala,  že  funkčné  obdobie  orgánov  školskej
samosprávy  trvá  štyri  roky.  Z  uvedeného  dôvodu  končí  funkčné  obdobie  dňa
14.01.2026. Mesto Galanta ako zriaďovateľ vyhlásilo výzvu na voľby členov do Rady
školy pri MŠ, ZŠ a CVČ - Spektrum. Mesto má povinnosť delegovať svojich zástupcov
do Rady školy.  

Stanovisko komisie:
Komisia školstva prerokovala Návrh na delegovanie zástupcov zriaďovateľa do orgánov
školských samospráv a odporúča materiál Mestskému zastupiteľstvu na schválenie.

7. Informatívna správa o opravách a údržbe a o odstránení havarijných stavov
v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta za rok
2025

Rozprava:
Mgr. Katarína Barcziová - informovala členov o vykonaných opravách a o odstránených
havarijných stavoch na budovách škôl do 28.10.2025, o výške vyplatených finančných
prostriedkov a o zostatku na jednotlivých položkách.
Primátor  -  dodal,  že  keď  školy  majú  záujem o  opravy,  ktoré  sa  majú  vykonávať
v  interiéri,  môžu  požiadať  o  finančné  prostriedky  a  vyžiadať  cenovú  ponuku  aj  od
SMMG.

Stanovisko komisie:
Komisia školstva berie na vedomie Informatívnu správu o opravách a údržbe
a o odstránení havarijných stavov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej
pôsobnosti mesta za rok 2025

8. Prerokovanie žiadostí na odstránenie havarijných stavov v školách a
školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Galanta
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Rozprava:
Mgr. Katarína Barcziová - uviedla, že ZŠ, Sídl. SNP žiada finančné prostriedky vo výške 3
250,-  €  na  odstránenie  havarijného  stavu  chodníka  v  areáli  základnej  školy.
V uplynulom školskom roku, počas odstraňovania havárie na kanalizácii sa v dôsledku
búracích  prác  prepadol  chodník,  ktorý  spája  školský  dvor  s  plážovým ihriskom aj
tartanovým  oválom.  Chodník,  ktorý  denne  využívajú  počas  vyučovacieho  procesu
vyučujúci telesnej a športovej výchovy a športovej prípravy spolu so žiakmi, nespÍňa
bezpečnostné kritériá. V prípade potknutia môže na ňom dôjsť k úrazu. V neposlednom
rade uvedený úsek využíva aj verejnosť. K žiadosti doložili tri cenové ponuky.

Stanovisko komisie:
Komisia školstva prerokovala žiadosť ZŠ, Sídl. SNP o poskytnutie finančných
prostriedkov na odstránenie havarijného stavu chodníka v areáli školy a schvaľuje
pridelenie finančných prostriedkov vo výške 3 250,- €.

9. Návrh plánu práce komisie na I. polrok 2026

Rozprava:
Mgr. Renáta Zsidóová - uviedla návrh plánu práce komisie na I. polrok 2026.

Stanovisko komisie:
Komisia školstva schvaľuje Plán práce komisie na I. polrok 2026 bez pripomienok.

10. Vyhodnotenie činnosti komisie za II. polrok 2025

Rozprava:
Mgr. Lucia Galambosová - vyhodnotila činnosť členov komisie a navrhla vyplatenie
odmeny pre členov komisie z radov občanov v plnej výške.

Stanovisko komisie:

Komisia školstva MsZ navrhuje vyplatenie odmien pre členov komisie – odborníkov
z radov občanov za II. polrok 2025 nasledovne:

1. Mgr. Szilvia Csomós Benkovics   200,- €
2. PaedDr. Jolana Kožová               200,- €
3. Mgr. Sabína Michelszová            200,- €
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4. Mgr. Szilárd Sipos                       200,- €

11. Rôzne

Rozprava:
Mgr.  Katarína Barcziová -  uviedla materiál,  ktorý pripravilo  OŠKŠaM na porovnanie
financovania  MŠ  v  roku  2024  a  2025  na  žiadosť  komisie.  Pre  MŠ  je  výhodnejšie
normatívne  financovanie  od  štátu.  V  roku  2025  financoval  zriaďovateľ  iba  ŠJ  v  MŠ.
V  roku  2026  bude  ešte  väčší  problém s  originálnymi  kompetenciami,  lebo  mesto
dostane  zasa  menší  balík  finančných  prostriedkov  od  štátu.  Dodala,  že  s  pánom
viceprimátorom  chystajú  metodický  pokyn  pre  účtovníčky.
PaedDr. Jolana Kožová - potvrdila, že pre MŠ je lepšie normatívne financovanie, dostanú
finančné  prostriedky  v  potrebnej  výške  na  mzdy  pre  pedagógov  aj  na  prevádzku  MŠ.
Navrhla upraviť VZN o výške mesačných príspevkov na čiastočnú úhradu výdavkov
v školách a nákladov v školských zariadeniach tak, aby režijné náklady v ŠJ mohli použiť
aj na prevádzkové náklady ŠJ.
Mgr.  Juraj  Bottka  -  dodal,  že  je  to  celoslovenský  problém,  že  štát  nemyslí
na pracovníkov ŠJ a ŠKD.
Primátor  -  mesto  uvažuje  o  spoločnej  vývarovni  pre  MŠ a  ZŠ,  aby  sa  ušetrili  finančné
prostriedky. Funguje to aj v Dunajskej Strede. Najprv by to mesto chcelo iba pre žiakov
ZŠ, lebo je to dlhodobý proces.

Stanovisko komisie:
Komisia školstva berie na vedomie Informatívnu správu o financovaní MŠ v roku 2024
a 2025.

Mgr. Lucia Galambosová, v. r.
predsedníčka komisie

Zapísal/a: Mgr. Renáta Zsidóová


